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_ becsületes ügy és a józan ész győ 
zelme lenne, ha az obstruáló ellenzék el­
fogadná azokat a feltételeket, melyeket br. 
Bánffy miniszterelnök a szabadelvüpárt 
képviseletében felállított. Jóval a béketár 
gyalások megkezdése előtt minden kom­
promisszumnak az volt az első feltétele, 
hogy a béke, ha megkötik, egy pártra 
nézve sem lehet megalázás, vagy vereség. 
A szabadelvüpárt öntudata, mely párt 
minden körülmények közt mint tömör 
többség áll, diktálta ezt a feltételt, melyet 
az utolsó minisztertanács a tárgyalások 
folytatására felhatalmazott Széli Kálmán' 
nal teljes egyetértésben conditio sine qua 
non-képen állított fel s a korona is mint 
ilyent megerősített.

A kormány feltételei az obstrukcióuak 
tett engedmények fejében az összes pro*, 
vizóriumok és az indemnitás megszavazá 
sát követelték a Bánffy-kabinet számára s 
midőn az ellenzék bizalmi férfiúi a disszi- 
densekkel és a békeközvetitő Széli Kál­
mánnal tudatták, hogy az ellenzék haj­
landó a provizóriumokat keresztül bocsá­
tani, de az indemnitást, mely egész akció­
jának az alapja, a Bánffy kabinet alatt 
nem, ekkor ki lett nekik jelentve, hogy ez 
esetben a béketárgyalásokat meghiusuitak- 
nak kell tekinteni.

Ez eshetőséggel szemben a szabad 
elvüpártban állítólag két felfogás uralkod-
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Kelten.

Irt» : Bodor József.
így édes, ülj ide mellém. Fejődet hajtsd 

le, szemed pilláit ereszd alább, aztán hall­
gass reám. , ,

Add ide a kezedet is, úgy jobban tudok
beszélni. Igen érdes a hangom, csak akkor Iá 
gyűl meg, a mikor ujjaid puhaságát érzem 
Mégis húzódozol ? Mondjad mitől félsz t ián 
attól, hogy megcsókollak ? Lásd, milyen nagy
8?e,'HirSrMny.Lr mondjam, hogy »csók 
nem bűn ? Azt hiszed : van abban valami ku 
lőnbség, ha anyád csókol meg, vagy ha én 
Na ne nézz reám olyan különösen érte mintha
megharagudtál volna.

Mégis azt mondom, a mit eddig; leg­
tisztább, legszentebb a szerető csókja-Ez Isten 
oltotta belénk, a többi csókot a ezukor baba,

m6g Az'testükkel született együtt, ezeket a 
dada és a nevelő verték fejünkbe. - Ha kot 
kodéi tégy próbát. - Szakítsd el a csomó 
Évát’ anyjától s tizenhat év múlva állítsd
szembe vele.

nék. Az egyik szerint nyugodtan be kel­
lene várni, mig az ellenzék, hazafiul lelki' 
ismerete áltál gyötörve, kész lesz véget 
vetni a törvény nélküli állapotnak : mig a 
másik nem akar többé a defenzívára szo­
rítkozni. Blrmint legyen, abban mindenki 
egyetért, hogy a becsületes béke az or­
szágnak szükséges és az ex-lex állapotot 
az ország összes anyagi és erkölcsi érde­
keinek sérelme nélkül tovább fenntartani 
lehetetlen.

Az ellenzéknek úgyszólván minden 
követelését megadják ; főleg figyelembe 
vették a kiegyezés és a kúriai bíráskodás 
kérdésében vallott álláspontját. A szabad- 
elvüpártnak ellenben nemcsak a kiegye­
zésről. hanem arról is gondoskodnia kell, 
hogy a nemzetre és az uralkodóhazra 
nézve szükséget képező kormánypárt fenn 
állását biztosítsa és hogy a technikai ob- 
itrukció, a mint most le folyik szemeink 
előtt, többé elő ne fordulhasson.,

A szabadelvüpárt fennállását és a 
zászló necsületét csak úgy lehet biztosi 
tani, ha az ellenzék az összes provizóriu 
mókát és az indemnitást

si­ti ónak semmi kilátása sem lehet 
kerre.

Ha őszintén akarja az ellenzék a bé­
két, akkor e pontokban az ország és a 
saját reputációja érdekében uolens-volens 
engednie kell.

és báró Bánffy miniszterelnöknek lehetővé 
tétetik a kúriai bíráskodás létesítése és a 
házszabályok reformjára vonatkozó Ígére­
tek beváltása és csak ezek teljesítése után 
lehet szó arról a személyes áldozatról, 
melyet báró Bánffy oly hazafiasai! felaján­
lott. A békekötésnek nem szabad a több­
ség vereségét és a kisebbség győzelmét 
jelentenie, az ilyen tendenciával biró ak.

A helyzetről. A képviselőház folyosóin 
roppant izgatottság között tárgyalták az usz- 
szevevúdött csoportok a béke kilátásokat. A 
helyzet szerfelett bizonytalan és a béke re­
ményét ina semmisem vitte előre. Szilágyi 
Dezső ma adta át az ellenzéki pártok újabb 
békeföltételeit Bánffy Dezsőnek, br. Fejér- 
váry Gézának, Lukács Lászlónak és Széli 
Kálmánná ak. Ez utóbbi a dissidensek és az 
ellenzéki pártok vezetőivel szorgalmasan 
folytatják -a Léké tanácskozásokat. Az ellen­
zék szigorúan ragaszkodik ahoz a feltételé­
hez, hogy tudni akarja : k i lesz Bánffy 
után a z uj miniszterei n ö k ‘? Széli 
Kálmán a tárgyalásban résztvevőket külön- 
külön figyelmeztette, hogy ha őszintén akar­
ják a parlamenti békét, mérsékeljék 

keresztülereszti1 k ö vetéléseiket.

Vájjon fogja-e nyújtani karját ölelésre 
ajkát anyja ajka felé ‘? Alig hiszem. De tedd 
ki bár egy lakatlan szigetre — ahol embert 
sem lát, — tagolt szót sem hall : ha nagy 
korában egy Ádárnot viszel elébe, meg­
lásd, hogy ennek a nyakába borul s ösz- 
szemarja, mint a szerelmes párduczmacska 
párját.

A teremtés törvénye az ez és lehet-e 
bűn, a mit e legfőbb törvény ir elő ? Hanem 
ne vitatkozunk.

Viszont a teremtés törvénye, hogy ti nők 
testben szívben, gondolkozásban különbözzetek 
tőlünk. Szeretlek épen ezért szeretlek, mert 
más vagy mint én, tehát meghajtom o különb 
ség előtt.

Tartsd bennünket csókom, maradj ott a 
hol élsz, nem háborgatlak többet.

Hanem azért tán tonnők be az ajtót, húz 
nők le az ablakfüggönyt. A szemközti ház 
ablakából ide lehet látni, az ajtón át beszé­
dünket hallgathatná ki egyik másik. Nem jó 
nekünk a világ tudtával merülni közös örömbe
közös gondba.

Azt kérded : Miért ?
Én édesem, te drágaüdvössógem, vonjak 

a redőt sima homlokodra ? boritsak-e köny- 
fátyolt szemeid vig fénye elé ? —Minők kérsz

A kormánypártban mindjobban tért hó­
dit ama felfogás, hogy diszidenseknek, a bé­
ketárgyalásoknál nincs más czélja, mint az, 
hogy Apponyi Albert gróf részére „elő­
készítsék az ulat a miniszterelnök­
séghez. Ezzel hozzák összefüggésbe egy 
ismert hírneves képviselőnek a Ház folyosó- 
lyán tett ama nyilatkozatát, hogy Szilágyi

úgy ? — Minek akarod minden gondolatomat 
tudni ?

— Lásd, ón olyan szépen eltervezem a 
sorsod.

Ami öröm: azt ketté osztjuk, — ami 
üröm: azt csak én veszem be s közbe mosoly 
gok, ne hogy sírni találj miattam. Nem jobb 
lesz igy ?

Maradj meg annak a szép fényes tü­
körnek, a kibe ha nézek, mindig vidáman 
vori vissza az arczom. Minek neked is boho- 
mályosodni ?

Mégis kérlelsz ?
Hát jó, felelek.
Azért kell tiltakolóznunk, mert szeretni 

csak a gazdagoknak szabad. Ők aztán szeret­
nek bárkit.

Ha szegényt szeretnek: önzetlenek, ha 
gazdagot: akkor sem önzők, mert vagyonuk 
vagyont érdemel.

Do mi ?
Hja, fölöttünk a világ máskép ítél- Ha 

gazdagra emelnök szemünket: érdeket va­
dásznánk s hogy egymásra emeltük — az 
is baj.

Tőlem azt veszik bűnnek, hogy bizony­
talan sorsnak tettelek ki, tőled azt, hogy te 
tetted ki magadat annak. — Úgy vagyunk,

■
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Alig szenved kétséget hogy Bántt'v béró 
távozása esetén Széli Kálmánt hízza meg 
a király az uj minisztérium alakításával, 
Fejér váry, Széchenyi Manó gróf, 
Cseh Ervin s tálán még Darányi továbbra 
is miniszterek maradnak. Ellenben a kom- 
binácziók szerint P e rezei heiyét C s á k y 
Albin gróf, Lukács Lászlóét Hege d ü s 
Sándor foglalja el ; — kultuszminiszter pe­
dig Berzeviczy Albert lesz. Teljesen 
bizonyos, hogy számos uj kombinácziú fog 
még születni és elveszni.

Országgyűlés.
A képviselőház illése,

Budapest, jan. 28.
A képviselőház szombaton is elpocsékolt 

egy napot
Az ülésében a péntekről elmaradt név­

szerinti szavazások, — tehát napirend előtt 
Blaskovich Forencz a házaló kereske­
dés szigorítása, Förster Ottó stájer ma­
gyar határ kiigazítása, Rakovszky litván 
a parlamenti váltság, Lakatos Miklós az 
uralkodói jubileum emlékérmeinek kiosztása 
tárgyában kívántak felszólalni.

De a Ház egyikőjöknek sem engedte 
meg, — mire valamennyien névszerinti szava­
zást kértek.

Lassan, unalmasan indult meg ezután a 
tegnapról elmaradt névszerinti szavazás, mely 
bői csak kettőt végeztek el.

Ülés végén He n t a 11 e r Lajos intézett 
interpellácziót az igazságügyi miniszterher 
Nagy Miklós komáromi kir. közjegyző nyil 
vános meggyalázása tárgyában.

Verekednek Becsben.
_ A Reichsrathból. —

Épületes dolgok történnek nemcsak ná 
lünk, de Bécsben is.

A botrányok színhelye a Reiclisrath ép 
úgy, mint a mi képviselőházunk.

Pénteken az ülés vége felé Kram ar z 
alelnök kezdett beszélni, a mire elkezdték 
hurrogatni.

— Nyomorult! Bitang! Hogy mér itt 
szólani ? Gazember !

A szónok sápadtan és izgatottan beszélt 
tiltakozva azon állítás ellen, mintha a csehek 
barátai volnának az abszolitizmusnak. — 
Óhajtja, hogy a parlament dolgozzék és ne 
űzzön méltatlan játékot a névszerinti szava­
zásokkal.

Beszéde végén óriási erővel tört ki a 
vihar.

T e n i s e k József »b r á v ó t« kiáltott a 
mire felzugott a lárma.

— Ki vele ! Ki a zsidóval!
Wolf ráförmedt sz elnökre :
— Utasítsa ki a szemtelen ficzkót!
Wolf felszaladt többed magával az Írói 

karzaton levő Penise k h e z s menten a 
cseh képviselők is felrohantak, tüstént hozá 
láttak egy kis parázs verekedéshez, Ütötték, 
verték, pofozták egymást és taposták egy­
mást az urak ! L e b 1 o c li nevű morva pa 
raszt Wolf urat hagyta csúnyán helyben, sőt 
a karzatról le is lökte.

Csak hosszas erőlködés után sikerült 
Vetter grófnak a rend helyreállítása, illetve 
a verekedés megszüntetése.

Képzeljük minő jóízűen mulat e botra-1 
nvokou a — müveit világ.

Dreyfus $rtéi*$e.
— Henry ezredes, ., ,ppj épek pőre Reinach 

ellep: —
Az esküdtbiróság e hó 27-én tárgyalta 

azt a rágalmazás! pört, melyet Henry ezredes 
özvegye Reinach újságíró [és volt képviselő
ellen indított. ..

Reinach ugyanis a Siecleben több csik­
ket tett közzé, — melyekben azt igyekezett 
bebizonyítani, hogy Henryt minden más, csak 
hazafias okok nem ösztökélték arra, hogy ha­
misítson.

Azt is bizonyítgatta, hogy Henry ezredes 
Walsin-Esterházyval együtt űzte a kémkedést 
8 hogy minden gyanút elhárítson magáról ás 
barátjáról, elkészítette azokat a hamisítványo­
kat, a melyekkel Dreyfusi még jobban akarta 
terhelni.

Még az esküdtek kisorsolása előtt föl­
szólalt L a b o r i és a tárgyalás elhalasztá­
sát indítványozta, minthogy tagadhatatlan, — 
hogy a mai pör és a Dreyfus pör reví­
ziója között benső összefüg­
gés van.

L a b o r i kifejtette, hogy ez a mai 
pör nagyon sajátszerü. — Senki sem t á- 
m a d t a meg a sorstól üldözött özvegy 
asszonyt.

Az ügyész ellenzése és Labori válasza 
után a bíróság tanácskozásra vonult vissza, 
mely fél óra hosszal tartott.

Aztán kihirdette az elnök a határozatot, 
hogy a bíróság az elnapolás lránt való ké­
relmet elvetette s ennek azzal adta 
okát, hogy nem Henryné dolga 
bevárni azt az időpontot — a mi­
kor a vádlottak kedvezőbb ítéletet várnak ma­
guknak.

Labori e határozat ellen semmiségi pa­
naszt jelentett be és mivel ennek h a 1 a s z 
t ó hatálya van, — a bíróság a tárgyalást a 
semmiségi panasz elintézéséig 
elhalasztotta.

A tárgyalás után nagyobkszabásu tünte­
tés volt az igazságügyi* palota előtt.

A reviziópárti lapok megnyugvással fo­
gadják a Reinach-pör elhalasztását és azt 
mondják, hogy ez az egyetlen megoldás, — 
a mely az igazsággal és igazságossággal meg 
egyezik.

mint az öreg ember a fiával, meg a szama­
rával.

Bocsáss meg ez otromba képért, roppant 
találó,

Tehát csak maradjon leeresztve a füg 
gőny, betéve az ajtó.

Ne tudja, ne sejtse senki, hogy mö­
göttük két szegény szív egymásért mer do­
bogni.

Hadd legyen kettővel kevesebb azoknak 
a száma, akik a boldogoknak azért nem tetsze­
nek, mert hozzájuk akarnak hasnnlók lenni, a 
szerencsétleneknek pedig azért, mert nem akar 
nak hozzájuk lenni hasonlók.

Hanem miért sírsz ezen ? Miért zihál a 
melled, mintha zokogni akarnál ?

Nem, nem édes.
Egy szavam sem volt igaz. Az emberek

mind jók.
Látod, most is éppen a templomba men­

nek könyörögni elevenekért, megholtakért. 
Olyan a világ, amilyennek te képzeled s a 
milyen te vagy : örül a mások örömének, bú­
sul a mások bánatának. Amiről az előbb be­
széltem, az csak képzelődés, agyjáték, nincsen 
semmi alapja.

Megakartalak rikatni, amiért kíváncsis­
kodtál, ennyi az egész.

Na, igy. Csakhogy felvidultál valahára! 
_ Most már beszélhetünk mi mással, mi­
kor így egymás mellett ülhetünk? Térjünk 
magunkra.

Azt kérdezted tegnap : szeretlek-e ugy-e 
mint régen ?

Anyád gazdasszonykodni hivott, nem volt 
időm felelni.

Most adom meg a választ.
Hát először is mondd meg: mit értesz 

szerelem alatt ? Ne nézz rám olyan furcsán 
ismét. Nem annyira ostoba ez a kérdés, mint 
ahogy látszik. Mert lásd : egyik ember főbe 
lövi magát, ha a szerelmese megcsalja. — A 
másik ugyanezen ok miatt korhelylyé lesz. A 
harmadik a dicsőség bolondjának csap fel s 
összetépdesteti magát e pálya tüskés csapásán 
hogy ideálja távolról veszteséget lásson benne. 
A negyedik komoly munkába öli fájdalmát s 
feled. Az ötödik tétlen álmodozásba merül s 
bus komorrá válik.

Van olyan is, aki nyomban egy újabb 
ideállal cserél gyűrűt, legjobb barátom : rá a 
példa és igy tovább.

Ezek csak p boldogtalan szerelmesek, do 
hát a többi, a boldogok ?

Az utóbbiak sorsa épp ily gazdag a tar­
kaságban.

Egyik a világot ölelné keblére, a másik 
mindenkit kilök onnan, hogy ő jének elég 
hely maradjon.

Aan, aki vakoqbizik választottjában mint 
én benned — még több, aki minden lépését 
félti.

A nagy rész való színben látja logéktele 
nebb reményeit is, a mikor szeret, a másik

rész épen ilyenkor telik meg emésztő gondok 
kai. a jövő iránt való kishitűséggel.

Egy nótát játszanak mind a szerelem 
nótáját — de látod mennyiféle hangból ?

Melyiket tartód közülök az igazi szere­
lem hangjának 2

Álmodozva nézesz magad elé ; úgy lá­
tom hogy első vallomásom emlékében gyö­
nyörködsz.

Tehát csak az akkori szenvedélyes, re­
peső öröm hang lett volna a szerelemmé, a 
melyikben azóta beszélek — nem ?

Tévedsz.
Nemcsak a különböző embereknél nyil­

vánul különbözőképen a szerelem, — hanem 
ugyanazon egynél is az idők változatával-

A neve azért mégis szerelem mindenik 
nyilvánulásnál.

Rázod a fejedet ?
Mesét mondok. Hallgasd meg s azután 

ítélj : akkor szeretlek-e jobban, a mikor csak 
boldog tudtam lenni melletted, vagy most, a 
mikor gondfelhőket is látsz rajtam.

... A pásztorfiu pásztorlánynyal talál­
kozott. Szemét igézet, szivét szerelem kapta 
meg.

Alig tért magához, első hevükben alig 
esküvőnek első, utolsó szerelmet: eltűnt a 
lány. A fiú sokat bolygott azóta. Zugó renge­
tegekbe, szikla öblökbe habos szélű vizek fo­
lyásában csak egy novett kiáltott be mindig :
az övét.
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, rl(Vl t.!ft.ní Czéeelv Ferenczné, dr. Bene-Az ellenpárt! lapok is elismerik, hogy a 'utli ,.{!J SIlé ’ özv. "c satumé, Frátér Gizella, 
halasztás megakadályozz a az ul dek Ja Laszgalíiier Kálmánné, Szabó

, —^ mnintar Mózer M H Ujtalussy józselné, Demetrovics
Pálné Zimmernn Gyulán* özv. Joó Istvanné 
Bóka Fldépé (Szolnok), Zádor Lajösnfi, Kar- 
kas Mórné.

halasztás megakadalyozza az ízt 
«alom terjedését, de elitélik Reinach magatar 
tását, a mely szerintük minden méltóság ht­
ján ván.

Debreczen — mulat.
— Báli tndÓBitások. —

Nem hiába, hogy farsang van, de az 
egész ország hangzik a vigalmak zajos ze­
néjétől.

Debreczenben is napról-napra, — vagy 
bocsánat - éjről-éjre hangzik a muzsika 
forognak a párok.

Ezúttal is négy bálról kell beszámol 
mink, a melyek legközelebb folytak le.

I.

A jogászok tánczestélye.

Leányok: IZádor Vilma, Szikszay 
,r 7 iinna Wimmer Mariska es Ella,S&WK«», ,80, lleroto,
Szeőke "Margit, Csátity Irma, Zalai Ilona es 
Emma Rickl Piroska, Joó Irma, Ertcz Otília, 
Kolcse’v Ilona, Dobsa Anna és Olga, Hói váth 
B.iské ' Gzégely Gizuska, Fráter Anna, Mozei 
Olga Bóka°Ilona (Szolnok), Laszgallner |Elza 
és Nóra, Maurer Irénke, Szabó Ilona te. Gi­
zella Ujfalussy Mariska, veskoczi Bneaházy 
Szeréna Farkas Erzsiké, Kovács Irénke.

A tánczrend igen elmésen volt konstiu- 
ilza s K á 1 m á n c z h e y Zoltán találékony ágét Űri. Egy s^lysMrten kW 
sommás kereset, melyet »Gore Gábor bíró
Un h|e,ntilatságon a Magyar! testvérek mu 
zsikáltak.

Miké Juliska, Kopányi Juliska. Posalaky 
Róza, Pósalak) Zsuzsika, Pósl‘la^/
Móricz Juliska, Tóth Juliska, Juhász Sánku, 
Szathmáry Katinka. Szathmáry Erzsiké, iyal- 
lav Juliska, Nagy Esztike Kovács hrtsiko, 
Boda .Juliska, Kozma Erzsiké, Boda Zsuzsik», 
Kozma Juliska, és Erzsiké, Dezsy nővérek. 
Deák Róza, Kovács Juliska. Ökrös Kornélia 
TAtb Juliska Kecskés Zsuzsika, Daku Róza,
Szekeres Emiké, é. Rto,
Vértessv Esztike, Dobos Erzsiké, Ökrös Esz­
tike Kóki Róza, Nemes Róza. Kovács Juliska 
Gútky Mariska, Medgyaszay Erzsiké. Kormos 
Emma, Varjas Annuska és Juliska Lörinoz 
Anna, Tóth Erzsiké, Debreczeni Juhska, Deb 
reczeni Mariska, Polgári Esztike. Fuhrmann 
Etelka. Király Juliska Kovács Katiba. Szi­
lágyi Esztike és Erzsiké, Nagy Maigit és 
Emma, Biró Ilona (Gyöngyös), Hojsza Esz­
tike R&cz Mariska, és Erzsiké, balánky Ma 
riskä Sáry Róza, Torday Etelka, Tóth Ilona, 
és Erzsiké, Herozegh Irénke. Simon Irenke, 
Stem Anns, Törő Karolin.

Az idei farsangon nem volt — j o g ász 
bál. Pótolták több tánczestélylyel, a melyik 
nek egyike szombaton este folyt le a »Mar 
git« fürdő dísztermében.

Előkelő közönség gyűlt össze s a város 
szép fiatal leányai csaknem teljes számmal 
megjelentek, elragadó éket adva az es­
télynek.

Volt is jó kedv ! De minő ! Lehet is az 
ilyesmit leírni, taláu festeni inkább, de hol 
van az ehhez való ecset, a kellő, a méltó
szinvegyület! ,. „ , , t

Eh! nem nekünk való feladat ez . . .
Inkább beszámolunk a névsorral, amely 

a jelenvoltakat kimutatja:
Asszonyok: Jablonczay Kálmánné, 

Szikszav Gyuláné, Wimmerné, Miklóssy Gyu­
lán é Szüts Mihály né, Szeoke Károlyné, 
rsáthv Károlyné, Zalai Márkné, Rickl An- 
talnó,\íricz Ernőné, Kölcsey Sándorne, Hoi-

II.

A polgári kör bálja.

Őt kérdezte örökké: Vájjon merre jár­
hat ? Vájjon kire gondol ? Visszhang nem fe 
lelt rá, csupán a szive dobbant választ : tied 
lesz, tiednek kell lennie 1 Egy napon aztán
"VpÄ'ült, M-y A fiú

h0ZZltalelte az öreg ember térdét s könyör- 
BtJtt: adná neki leánya kezét, - megbe- 
becsülnó jól, - örökké csókjával takarná be,

ha fá!ÍkMinek adnám neked élte nyomorúsá­
gára, élted nyomorúságának ? Juhod kecs
kéd kevés van, csókból pedig nem ölhetek 
meg Hanem ha majd annyit szerzesz, amiből 
mindkettőtöknek telik tejre-vajra : jöjj utana,

61 VÍbAfiu elment. Eddig csak az öröme volt 
nagy, ezóta a bánata is. Honnan vegyen
aDnyÍzSfrengetegektől sziklatorkoktól cso­
bogó vizektől nemcsak azt kérdezte immár 
merre jár, mit csinál kedvese ? hanem azt 
“oí kap juharnak aklot, kövér füvet, tiszta

patakHjaráetfő?l függött, hogy a másik meddig 
várjon meddig sírjon utána. Volt hát mike főn 
fejének, ha azt a két szép szemet nem akarta

. m=„é,. A befedés
helyett inkább valamit súgok. Jó ezt neko 

tUdD Ha rossz kedvemben látsz, ne attól félj,
hogy a szerelmem csökkent, hanem gondolj
arra, hogy a pásztorfiu még nem szerzett elég 
juhot.

A mig a „Margit“ fürdő villany fénye 
alatt a fiatal jogász nemzedék forgatta a sok 
szén leányt, a „B i k a“ szálló dísztermébe 
a mi régi jó hírnevű „Polgári kör“-ünk balja

Za^l° A polgári kör báljának városunk közép 
osztályából állandó és nagy közönsége van a 
mely kitart mellette szilárdan. _

Nagy közönség gyűlt össze mar este 8
órán s ott volt gr. Dégenfeld József főispán,
a városi tanács több tagja.

Hogy mily népes volt ezt mutat a követ

k“6 Á»”őnyok : Ssathmiry totvinné, Biti- 
„,i L» ősn», Szathmáry Iztván.m Korolna 
T ainsnp Csiszár Ferenczne, Deák istvanné, 
Mike Ferenczné, özv. Kálmán Józsefne, Szath 

1 „ Tmréné Kovács Józsefné, Nagy Janosné Tóth Klyné özv. Balogh Petemé Racz 
Gábomó, Kolb Győzőné, Tóth Józsefné özv. 
Balogh Jánosné, Faragó Andrásné, Szabó 1st 
vánnó Mikó Józsefné, Kopányi Dfvidné, Pó- 
salakv Andrásné, Pósalaky J^etnó, Mozsa 
Andrásné Móricz Ferenczné, Szathmáry Jo- 
zsefné Tóth Lajosné, ifj Bányai Istvánne, 
Slay Józsefei özv. Nagy Istvánne özv. 
Kovács Lajosné, Dézsi Jánosné, Kovács Fe 
renezné Faragó Istvánná, Deák Józsefne, Öt­
vös Mihályné, Kecskés Jánosné, Bujdosó 
Andrásáé, özv. Tóth Istvánne, Szekeres And- 
Ä Daku Jánosné; Veszpremy Istvánne 
Vértessy Istvánne, Nagy Ferenczne Nagy 
Tstvánné Nagy Józsefné, özvegy Pásztor 
Gvulánn’ó Káky Sándorné, özv Ökrös San- 
dorné Nemes Gáborné, Kovács M.halyne 
Hnthi’ Istvánná, Varjas Sándorné, Medgyasz- 
Hut,1 Q I lomé Kormos Mihályné, Hogy, 
Tstvánné Mrikoiczy Józsefné, Tóth Mihályné,

sári Mártonné, Nagy Karolyr^ Kimay i 
nosné, Polgári Bálintne, Szigetkozy »ándoinO 
Dézsy Istvánná, Evdey Janosné, NagyHS’ÄÄÄÄi

i sn.'WK Tii°Pr: «bu

Nagy Sámáné,
Ääää»

rénó* Bén Lászlóné# ... «
Leánvok : Szathmáry Erzsiké, Mike nő­

vérek Birfnvi Zsuzsika, Szathmary Esztike, 
Knroknav Róza, Csiszár Erzsiké, Szekeres 
bűi ka Kálmán Juliska, Nagy Erzsiké, Szath 
JulioKa, ivatiua Tlnnka Kovács Zsuzsika,gSSBB®

in.
A csizmadia ifjúság bálja.

Ha bál hát legyen bál — elég 
És volt szombat esteharmadik is, mely a 

„Korona“ nagytermében roppant kedvvel 
és nagy lelkesedéssel folyt lo.

A csizmadia ifjúság rendezte, még pedig
kiváló sikerrel. .

Volt közönség oly nagy, hogy innen 
már a legjobb akarat mellett sem szolgálha­
tunk. névsorral. v

A jelen voltak pompásán működtek
még pedig - reggelig 1

IV.

Az iparoskör bálja.

Nem tulnépes de mindég igen kedves
szokott lenni az iparos kör bálja.

Az volt vasárnap este w, a midón igen 
szép közönség gyűlt össze a „Bika“ szálló
dísztermében. nz^anfnldOtt láttuk ismét gr. D 6 g o n 1 e i u 
S, József főispánt és közéletünk sok jeles
férfit* ,

Asszonyok: Pálffy Lajosné, Szőllősy Dá 
nielné Nyáray Ödönné, őzv. Jójart Józsefné, 
Ä Qyulánó. Tóth Mihályné, Nagy San- 
dorné, Békés Sándorné, Bagdán Lajosné, Tóth 
T- „„Ló Sziffottv Ferenczné, özv. VzereK Aronné ’ ßfsotka bábomé, özv. Cseresznyés 
Mihályné, Szász Ferenczne, Krauz Károlyné, 
Kozák Jánosné. Gorzsás Sándorné, Dóday Jó 
„„fné Bagdi Károlyné. Nagy Lajosné, Kérész

turv Istvánná, Szabó Andrásáé Fuksz Imréné
« Andrásáé Nagy Lajosné, Molnár Jó­zsefné ALAptay Józsefné, Szekeres Andrásné, 
zsein , V J - pmAs Andrásné, Molnár ArabSé Pdbírt í»tvánné Zmgerold .Oktat,

min!firménvből) Papp Gyuláné (Böszormény- 
höD FrWvalszky Rezsöné, Pircsy Károlyné, 
a h Tmréné Náday Rezsőné, özv. Rohonyt 
Ovö?bvS Riesz Henrikné, d. Csikes Ferenczne 

T/,Vsefné Dávidházy Kálmánné Kor 
|k°Zm\fihálvnó ’ Fuksz Jánosné, Serényi Jó- 
Im0? & VaL Jánosné, Csajkos Gózáné, özv 

Su°íia Mihályné, Megyery Kálmánná, Horvath 
, iinrvAth Andrásné, Eperjsosi lm

Sat»«
1 ninvok • Pállfy Róza, Szőllossy Er-

B'SÄSÄSg

Wlsgss
Piroska, Nagy c/abó Juliska,Szabó Juliska SzabáEsztke Szabu *
Máté Róza, Molnai Esztike, nótái > jsk 
Liptai Mariska, Liptai Katic/.a, magi

.7»,*.

I ■ ■ ■

«M*. "• ; v -V.'rh th. f,v, i
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tirmós Esztike, Ormós Juliska, Szabó Hó- 
zsika, Belbárt Rózsika, Viola Irén Kovács 
Katicza, Kaliczky Emma Papp Ida- 1 
▼alszky Giza, Csikes Szirti, _ Kozma Eizsike 
Ormós Emma, Csajkos Erzsika, Csinovits 
Róza, Surina Gizella, Andresz Ilona Keresz- 
tessy Róza stb.

NAPI II 1 R E K.
Debreczen, 1899. január 30.

ldöjóslás.
A központi meteorologia intézetnek Debrecenbe 

küldött távirati jelentése szerint a következő időjárás 
várható.

— január 30. —
— Száraz. — Hösülyedés. —

Farsangi naptár.
Február 1. Az ág. e\. fillér egylet tea 

GSttílV^.Február 1. A dohánygyári munkások 
műkedvelő előadása a »Margit-fürdo« dísz­
termében. , , . , -o - .1Február 4. A függetlenségi es 48-as pai t
bálja a »Bika« dísztermében.

' Február 4. A debreczem M. A. \. al­
tisztek tánczvigalma az uj műhely telep nagy
csarnokában. ... , .. , . «

Február 5. Az iparos ifjúság onképző 
egyletének tánczvigalma a »Bika« díszter­

Február 11. Az ácsifjusag műkedvelő 
előadása a »Margit-fürdő« dísztermében.

Február 11. A debreczeni m. kir. posta- 
és távírda altisztek és szolgák tánczvigalma 
a »Korona« dísztermében.

Február 14. Jogász- és tisztviselo-koi 
ielmez-estélve a »Bika« dísztermében.

Február 14. Alarczos és jelmezes tancz 
estély a »Korona« dísztermében.

A fő dolog, hogy megszerezzék a sok
bajlódáskép a kárpótlást.

iwa anyánk az oka, hogy küzdelemmel, 
sőtjvéres verejtékkel keressük napi kenye­
rünket, liogy örök harczot folytat az a os 
és hitelező, de hát élni kell a - 'őgi ® iaL 
tónak is, a ki szinte szereti elkiáltani, hogy 
— soha se halunk meg!

Eh, ne beszéljünk kellemetlenségeket ! 
Hisz a kaczagó éjszakák csábitnak él 

vezni az élet mézét, a melynek az a hibája 
liogy hamar elfogyaszható. ...

. . Zene zendiil, cseng a pohár, lej­
tenek a párok s sikamlós bálitermekben.

Kaczag, mulat, a kinek azt az istenek 
engedik, még — megerőltetéssel is.

Bál termekből, mulatóhelyekből hangzik

r darabot ingyen fog gyógy

dal
Fel töltsétek . . . igyunk ! 
Vigadni rajtunk áll.
Ma életünk mosolyg felénk, 
Holnap tán a — halál. . .

Bor . . . bor . . . 
Szebben hangzik a dal

Halál El vele!
másik része.

,.Csak addig boldog a szived 
A mig szerelni tud !'■

A
czagó

xinek nem 
üdveit, 

boldogság

fáj a szive, elvigya a ka­

muló, de I is bol­
dogság

Nemo.

Kinevezés
jelezzük, hogy kir.

Kaczagó éjszakák
Ugyan minek nevezzük másnak a mos 

tani éjeket?
Bizonyára a legjobb nevük, hogy : ka 

czagó éjszakák.
Mert a farsangi éjszakák, kaczagó éj­

szakák.
Elég korán sötétedik be még s eléj

volt e világi

korán kezdődnek a vidám mulatozások.
A kávéházak Auer-égővel ellátott lám­

pái korán meggyuladnak, mert hiszen régi 
igazság, hogy nem ér semmit nappal mu­
latni, mert ahhoz legalább száz szál gyertya 
kell s aztán jöhet a száz liter bor.

Hát bizony mindig így 
élet. ...

Hihatnánk tanuul a derék patriarchát 
Noé apót, a ki a bibliai özönvízbe is cső 
dás derűt vitt be a — szőlő nedvével.

Ez az az ital a mely az embert bá­
rányé, oroszlánná, vagy pogánynyá teszi.

I)e nem a nemes nektárnak kívánok 
ódát, vagy himnuszt zengeni, hanem a ka­
czagó éjszakákról van szándékunk Írni.

Uh be szépek, óh he édesek azok.
Hja! Persze csak az ifjúságnak. A kik 

még tudnak szeretni s feledni.
Öreg urak és tisztes matrónák mái 

nagy megbotránkozással nézik a dáridozó 
ifjúságot és szemforgatva emlegetik a régi 
»k e g y e s, j ó i d ő k e t» pedig tessék el­
hinni a Deákné vásznáról szóló szálú igét 
akkor is használták — sokakra, sokakról.

Ugyan, minek bántják a fiatalságot, ha 
élveket keres ! Fog az majd annak időjén 
küzdeni, ha sorsa rá fogja utalni!

Igaz, igaz, hogy a XIX. század végén az 
idegesség megenged sok olyasmit, a mi a 
régi világban másféle képen nyert kifejezést. 
De hát ez a kor bűne.

A legnagyobb örömmel! 
törvényszékünk népszerű 

és kedvelt telekkönyv vezetőjét: J a n c s ó 
Gyulát, ő Felsége a király nagy-károlyi al- 
járásbiróvá nevezte ki. A mennyire sajnáljuk 
a derék férfin távozását, ép oly szívből ör­
vendünk nagyon kiérdemelt előléptetésén s 
kívánjuk, hogy mielőbb visszakerüljön hozánk 

újabb előléptetéssel.
— Áthelyezett bíró. A hajdu-nánási kir 

járásbíróság vezetőjét Beöthy Gábor kir. 
járásbiról ő felsége törvényszéki bírói minő 
ségben a veszprémi kir: törvényszékhez he 
lyezte át. Az uj bírónak városunkban sok jő 
barátja van, a kik bizonyára nagy sajnálattal 
veszik tudomásul a közelből való eltá­
vozását.

—- Számonkéröszék. Gróf Dégenfeld 
S. József főispán ma tartotta a városi tiszt 
viselők múlt félévi működése fölött a szá- 
monkérőszéket, melyen a közgyűlés részéről 
Lengyel Imre és S z a bó Sámuel bizott­
sági tagok vették részt. A mint értesültünk 
a hátrány tulajdonkép semmi s a mi van, 
az is az illető ügyek természetének követ­
kezése.

— Vármegyei közgyűlés. Hajdú vármegye 
törvényhatósági bizottsága február hó 15-én 
közgyűlést tart, melynek tárgysorozatát Bású 
Gyula kir. tan. alispán már összeállította

meghívót, a tagoknak máregyszersmint 
elküldötte.

— A sertásvész elleni védekezés újabb 
módjainak tanulmányozása czéljából a föld 
mivelésügyi miniszter tanfolyamot rendezett, 
melyre városunk tanácsa B r um m e 1 Gyula 
vágóhídi ollenört küldte fel. Nevezett már 
hazaérkezett újból elfoglalta hivatalát A 
jövő hóban G o r é h y Fülöpné birtokán 
kezdi meg a vész elleni intézkedések meg­
tételét s egyúttal bejelentette, hogy felkülde 
tóse meghálalásául, a helybeli gazdasági egye 
sülét tagjainak tulajdonában levő sertések

közzül e z e 
kezelni.

— Alesperes választás. A tiszavidéki ág. 
ev. egyházmegye alesperesi állására beérke­
zett szavazatokat e hó 27-én bontották fel 
Debreczenben. Minthogy azonban a három 
jelölt (Révész János nagybányai, Bortnvik 
György kölesei és Kozlai János pazdicsi lel­
készek,) közül a szavazatok általános több­
ségét egy sem nyerte meg, uj szavazás fog 
elrendeltetni.

— A jótékony nöegyesület tegnap tartott 
választmányi ülésén Szűcs Kálmán pénz­
tárnok beszámolt a közvacsora eredményével.
A számadás adatait legközelebb közöljük. — 
Végeredményébeo 1225 frt 11 kr. bevétel mel 
lett 604 frt 11 kr. tiszta jövedelmet tüntet fel.
Az estély sikerét előmozdító összes tényezők­
nek a választmány jegyzőkönyvileg köszöne­
tét szavazott ugyancsak köszönetét mondott 
„Haladás“ egyletnek, mely a népkonyhára na 
gyobb összeget adott valamint C s i k y La­
josnak a városi közgyűlés olé terjesztett isme­
retes indítványáért

— Párbaj színész és hirispiró között. Sú­
lyos feltételekhez kötött pisztoly párbaj folyt 
le szombaton délután a nagyerdőn. Az ellen­
felek Fényé ri Mór színtársulatunk tagja 
és L ő w József hírlapíró kollégánk, a »Deb­
reczeni Ellenőr» belmunkatársa voltak. A 
párbaj oka egy színházi próbán történt ösz- 
szeszólalkozás volt, melyet levélben irt, köl­
csönös sértés követett. A párbaj feltételei 
30 lépés távolság, kétszeri golyóváltás. — 
Sérülés nem történt. Párbaj után a felek 
n em b é k ü 11 e k ki.

- Tisztújító közgyűlés. „Jogász és tiszt­
viselőkör“ tegnap tartotta tisztújító közgyűlé­
sét. A tisztikar a következőleg alakult meg : 
egyhangúlag közfelkiáltással választattak meg 
elnökké : bernáthfalvi B e r n á t Elemér kir 
táblai elnök, alelnökké .-Lengyel Imre 
nyug. törvényszék biró, lovag Dobieczky 
Sándor m. á. v főfelügyelő s üzletvezető, tit­
kárrá : dr. S z ü e s Géza ügyvéd, pénntár- 
nokká. H a r m a t h Gergely tanár, könyv­
tárnokká : S a p k a János, közgazdáváV a t 
t a y Géza, nyug főszolgabíró, ügyószszé Szi­
lágyi Imre. Titkos szavazás utján, választ­
mányi tagok lettek : Balogh Imre nyug. táb­
lai elnök, Bartók Ágoston m á. v. fel­
ügyelő, G é r e s s i Kálmán tankerületi fő­
igazgató, Hatházy Ferenez dohánygyári igaz­
gató, Jaszencsák Sándor tanár Komlóssy 
Arthur főgyző, Koncz Ákos tb. tanácsnok, 
Kölcsey Sándor kir. táblai biró, Márk Endre 
ügyv. kamarai elnök, Materny Lajos ág. ev. 
lelkész főeseperes, Miskolczy Jenő helyszin- 
lelés felügyelő Molcsányi János ügyvéd, Pá- 
pay János tanító, Sigmeth Károly tn. á. v. 
főfelügyelő, Széli Farkas kir. táblai tanácsel­
nök, dr. Tüdős János ügyvéd, Unger Gusztáv 
kir. táblai biró, Wolafka Antal jószágigazgató 
Szavazatokat kaptak még többen. A szám- 
vizsgálók bizottságba Titkos József Balogh 
József.ós Győry Kálmán választattak. Az uj tisz 
tikár nevében Lengyel Imre mondott köszö­
netét a szemólyökbe helyezett bizalomért 
s ugyancsak az ő buzdító szavaival ért véget 
a közgyűlés

— Vizsgák vége. A kollégiumban úgy a 
jogi, mint a hittanszaki tanfolyamon a hol­
napi nappal befejezik a szokásos félévi pár­
beszéd! vizsgálatokat és egyelőre az ős anya 
iskola falai között mélységes csönd uralko­
dik, de az uj félévi előadás pár hét múlva



1899. január 30 DEBRECZENI HÍRLAP

újra megkezdődnek, a mikor már a nyári 
meleg időkben kell számot adni a leendő 
ismeretekről.

— Muki. Muki igénytelen pinczér itt egy 
kis kávóházban. Általába inkább a vidám pin 
ezérek közül való, a kik humorosan fogják 
föl azt is, ha valaki loszamarazza őket.

Ma is, hogy ott ülök a kávéházban, sza 
ladgál, hozza az újságot.

— Kremássan . . .
Estilap, tessék !
— Csésze habbal 1
Csak mondja mindezt mint máskor, har­

sogva, szaladva ...
Aztán néha, a mikor nincs dolga egv- 

egy pillanatig, megáll, és nagyon szorítja a 
fejét. Meg furcsán, idegesen kaparja a halán 
tékát. De aztán rohan, mert csönget a
vendég. ... ,Odamegyek a kasziros kisaszonyhoz : 

— Mi bája van a Mukinak, Piroska kis­
asszony ? ,

— Ma meghalt a felesege.
kiterítve. ... ......... , . . ,

És egy vendég, dühtol kipirulva
Makira :

utthon van

Színház.
MŰSOR.

Kedden, jan. 31-én: Csók; vígjáték. 
Szerdán, február 1-én: A baba; 

operetté.
Csütörtökön, február 2-án : A G é s á k ; 

operette.
Pénteken, febr. B án, újdonságul először : 

A végrehajtó; bohózat.
Szombaton, febr. 4-én, másodszor: A- 

végrehajtó.
Vasárnap, febr. 5-én, délután 3 órakor : 

Az oroszlánvadász; operette. fc.ste 
7*/i órakor újdonságul először : A n a z a r é- 
n u s o k ; népszínmű.

A zsidónő.
I Szombaton este másodszor került elő­
adásra H a 1 é v y örökszóp operája : A
zsidónő.

Az előadás talán az elsőnél is jobban 
.sikerült és a zsúfoltig telt ház a legnagyobb 

nrdit elismeréssel adózott a szereplőknek.
Első sorban a vendégszoreplő S ebes sí

* Leszkeyók Kassán. A kassai uj színház 
befejező munkálatai most folynak és a gyö­
nyörű színház ez évi szeptember hóban fog- 
ünnepélyesen megnyitatni. A nyári szezonban 
Leszkay András aradi színigazgató társulata 
fog játszani a Széchenyi ligetbenlópitett nyári 
színkörben, szeptember hóban pedig Szendrey 
Mihály az uj kassai színigazgató, a fölépült 
uj színházban megkezdi az előadá

* A győri színházból. „A baba“ Győrben 
is nap-nap után telt házat csinál s a közön­
ség már a jövő előadásokra is lefoglalta a 
jegyeket. Február 3án„Himfydalaiu 
korül színre előrelátható nagy sikerrel, hiszen 
Győr K i s t a 1 u d y Sándor városa volt. 
Az előadásra szorgalmasan kószülnok a győri 
színészek.

* Vendrei Ferencz, a kolozsvári színház 
legkiválóbb komikus színésze—amint halljuk 
elszerződött a Vigszinházhoz.

rog
— Hát meddig 

ott! Barom!
csöngessek ? Mii áosn B. Vilmosról kell megemlékeznünk, kinek ez 

1 1 a második fellépése teljes mértékben sikerült,
Már nem küzdött azzal a lámpalázzal, mely

Különfélék.
+ A tánezoanő leánya. Nyomorult vis­

kóban, New Orleans leghirhedtebb városré­
szében végezte be életét a napokban egy tü-

—' Lopótt'éra. Tegnap Téglás Fevencl^ ”^,«'74= SS- 21
csavargó bement T ó t li Istvánná Eötvös- Jetben kell keresnünk ; szép és erős hangja losnvánvodott asszony, kinek neve
ntcza 90 sz alatt lakó polgárnőhöz s egy kellően érvényesülhetett. Az első felvonásban 

..." . .. 1 „: ,z11 „iqriá«ra — A nő nem nyílt színen is megtapsolták, szóval a közön- ébresztő órát ki i ' , . seg a legelismerőbb tetszésben részesítette a
vette meg a berregő portékát, hanem ei te-1 fc.t-QŐ énekest-

s (Eloázár) most is óriásisitette a rendőrséget. Az elcsípett I égi a si 
érőén érőén állította ugyan, hogy az órát ő 
maga vásárolta, de erős lévén a gyanú cl 
lene, hogy csak elkezelte valahonnan, azéit 
további intézkedésig őrizet ala tetetett.

_ Verekedés. Tannenbaum Emánuel
pálinkamérésébeu tegnap egy fokos végezte a
* ... ... . . tt__í__OXnrlnK áo \7 a a

K a r a e s (Eloázár) most is óriási sí 
kert ért el. Még a vasfüggöny ajtajánál is 
meg kellett jelennie, ilyen sikerben pedig csak 
primadonnáknak szokott részük lenni.

A többi szereplők, a karok és a zene­
kar jók voltak.

Hadak útja.
A vasárnap délutáni közönség a „H apalinKamerebUUöu tt 1 a vasaiimp ut.iui.aui »

milvosbitó körülményt Kovács Sándor és Vas m a fc útja“ hazafias képein lelkesedett. Az 
... . ... _.. I, a Kit a G7AST. Ál- ..Ifiiirlás a Incritovetlenebb ki hagyásokkal s aeuijuouuo -------------J , . , '1
Sándor nevezetű atyánkfiái a kábító szesz el 
vezése közben összekülönböztek és fokossal 
kezdték egymást kapaczitálni. Persze, az ily 
módszerü kapaczitáláshoz óriási zenebona is 
járult s a nagy lármára nagy néptömeg cső-

előadás a legügyetienebb ki hagyásokkal s a 
„legvasárnapiabb“ módra folyt le, de azért 
lelkesedés, taps volt kvántum szátis

A parasztkisasszony.
Tegnap este Bérezik régen heverteJamil S a U»g,y ------" jLCguay oovo ov. — -- .

dőlt össze. A rendőrség bekísérte a két garáz tett népszínművét adták üres ház, közepes si- 
' 1 iror áh orvAntrn előadás mellett.

Tototdálkodót.
_ Amerikai humor. A bácsi a kis

a térdére ülteti. A hat éves fiatal ur nagy
bátorsággal lovagol.

— Ugy-e mulatságos ? — kérdi a bácsi
— Igen. de nem annyira, mintha egy

igazi szamáron ülnék.
—- Meg vagy elégedve a fogorvosoddal.
— Nagyon. Hamis fogai valóságos mű­

remekek.
— Az ember nem veszi észre, hogy ha­

misak1?
_ Természetesebbek magánál a terme

szelnél. Sőt az egyik közülök olyan 
utánozva, hogy néha fájni is kezd.

Aszthma, mellbajok és mindennemű kö­
högés, továbbá a gége, légcső es tudó hu- 
rotos megbetegedései, valamint a szukmel- 
íüség, és nyálkásdás, leggyorsabban meg- 
szüntethetők az évek óta bevált, orvosi elő­
írás szerint készített Szt-Gyórgy tea. és a

kér és gyenge előadás mellett.
A ezimszerepet, mely valaha B 1 a h á né 

egyik legjobb szerepe volt most R. S e r f ő zy 
Zseni, játszotta. Ügyesen játszott, szépen éne­
kelt. de modorosságáról letenni még most sem
tudott. „ „ . . rr ■Kitűnő apa volt Fényén, míg K í s s 
Irén nagyon emlékezetett bennünket a többi 
szerepeire.

T a n a y kitűnő karrikaturaját mutatta 
be a pesti gavallérnak. Az úgynevezett .fő­
városi csárdás“ paródiája nagyon sikerült, 
valamint hatást ért el minden szava és moz-
dUlatg z i k 1 a y, mint a falu hirhordója

---------I ismét kabinetalakitást nyújtott. Tőrőlmotszett
jól van hü képe volt egy jól megalkotott alaknak.

C s á k V t szándékosan hagytam utol 
iára. Tegnapi játéka és éneke óriási haladás­
ról tesz tanulságot. Szolgáljon a tegnapi siker 
állandó buzdításul.

A többi szereplők ss sikerrel állották 
meg bolyokét, de a tegnapi nap tanulsága 
mégis csak az, hogy a „Parasztkisasszony _-

csontig lesoványodott asszony, kinek 
Alice Deveux volt. A boldogtalan teremtés 
egy áesmunkás felesége volt és életének leg­
nagyobb részét szegénységben töltötte, mig 
végül elhagyatva a legmélyebb nyomorban 
valóságos megváltás volt neki a halál. Alice 
Deveux egyetlen gyermeke volt Lola Montez 
hires tánezosnőnok, kiről ennek előtte 50 év­
vel az egész világon annyit rególtekt A szép 
Lolának ólotfolyása felette kalandos voltlMég 
egész fiatal leányka volt, a midőn egy va­
gyontalan katonatiszt megszöktette a nevelő- 
intézetből. Az élni szerető leánynak azonban 
nem tetszett a szegényes élet és egy gazdag 
ültetvényes szeretője lett. Az 1841. óv telén 
Párisban tűnt fel, mint tánezosnő és termé­
szetes bájaival meghódította a franezia fővá­
ros közönségét. Rövid három hónap múlva a 
szeszélyes szépség Berlinbe és innen Münc­
henbe ment, hol csakhamar nnyira megba­
bonázta az öregedő királyt, hogy miatta csak 
nem forradalom ütött ki a bajor fővárosban. 
A király kénytelen volt kodvonezét elbocsá­
tani, ki miután a többi európai fővárosokból 
is kiutasították, Amerikába menekült 
— hol később nagy szegénységben halt 
meg.

liao a£J„„........ ....... . ""gy ,tea -é,sta féle népszínművek nem érik meg azt a fáradthozzátartozó Szt-Gyürgy-hurut-pov használata R1 !nelyiyüi előadásuk jár. (a-e.)
által. E hírneves különlegességek mar sok s , _
ezer embernek adták vissza egészségükéül # yjjg^j Antal kitűnő hirlapirotársunk 
amit számtalan elismerő levéVs igazol. e 0 k“ ez. népszínművéből
Valódi ^SiltoT^ÄSÄ ma volt a rendelkező olvasópróba. - író és 

2 bcsomagonkint 1 frt 20 krért Liné8zkörökben óriási sikert jósolnak a kitűnő
(pTtó nélkül) . |JU .. „ darabnak, mely tárgyánál, alakjainál és nemes

A Nagy-Martinkán két nyilas i veurizmusánál fogva az újabb evek drama-
szollö kő kuttal S a rajtalevő kis épíi- termelésében méltó pozicziót követel maga

qynh'1 dkó/hől eladó nak. A darab érdekességét nagyban növeliklettel SZaDadKLZDOl Blau ^ it zseniális kompozicziói. A
Értekezhetni Nagy-Caapo-utcza ' vasárnapiyel6adá8 iránt már is nagy az érdek 

SZ. a. lakó tulajdonossal, jlődés és a jegyekben már élénk a for-
------  'galom.

+ Három kalandoi. szövetkezett nemrég 
három budapesti fiatalember, a ki végkópen 
kifogyott a pénzből.

Valamikor jó módban éltek, de addig 
jártak az orfeumiörömök forrrsásához, a mig 
a szomjúsággal el nem tűnt az utolsó bankó­
juk is. Elhatározták, hogy a mulatós élet 
folytatására mástól szerzik meg a pénzt per­
sze csalással.

A terv sikerült is, néhány hónapig gya­
nútlanul űzték a szélhámos mostorsóget, de a 
minap följelentést tettek ellenük a rendőrsé­
gen. Most folyik ellenük a vizsgálat, a mely 
máris néhány ritka furfanggal kieszelt csa­
lásban találta őket bűnösnek. A szövetsége­
sek neve : K. M„ Ifjú H Gy. és V. N.

V. Náthán társainak megbízásából kiment 
nemrég Kőbányára és szétnézett Pfeiffer Já- 
nosné házában. A háziasszony megkérdezte 
tőle, kit keres

— Pompás udvar, épen megfelelő, vála­
szolt V. Nátán.

— Mire ?
— jKgy nómetotszági sörgyáros raktárt

:»" • <* T .. .«M m sM,



DEBRECZENI HÍRLAP

nélkül szerepe^ :s ha nyitott szemmel a xa 
kot kell játszani.akar berendelni Kőbányán. Mennyiért adná 

bérbe az udvart?
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ni! - a mit te6nap rendéig»v£sgÄ 
- s egy üveg ovvosságo lgazán egy-

— Kétezer frttért.
"'<■ -u ÉBrjén négyet hogy én is keresheí 

, I, tv í :U7ln" - elit 1
sek valamit , , .

''' Másnap a péjnetorpzági gyáros helyett
. — .. . tt n_ iAtnn.tr« -met?az elegáns K, M. és H. Gy. látogatta meg 

Éfeiferüét, á‘ kivel chegalkudlak haromezoröt- 
fiiák forintban. Mindjárt meg is csinálták a 
szerződést, a melyben a bérlők kötelezik ma­
gukat, hogy beköltőzködésük napján lefizetik 
a bérösszeg felét. A háztulájtionosttő örült a 
jó üzletnek és V. Nátán kapott tőle néhány 
száz forint ügynöki fiiját, a min a három csaló 
meffoqzt oaíkodott

9 MA'cnailr PR

A. ki a boldogságot házán kívül keresi a ki a látszatért teszi! a ki «‘Uékenységge 
óvná a hűséget, - ipmd csak árnyékot
kerget. #

Az idős nőnél, a ki koránál ifjabbak 
akar látszani, csak egy van nevetségesebb , 
az idős férfi, a ki koránál ifjabbriak ahai 
látszani. #

Az embereknek az a szálka szúrja a 
legjobban a szemét, melyet a más szemében 
látnak. „

gatás.
Leghangosabban beszél az agyonhall-

Kedélyes válófelek. A törvényszék előtt 
egv válópörben mind a két fél kérte a bí­
róságot, hogy válaszszak ót el a hitves
dI S^Biró (az asszonyhoz): Miért akai ön

Vá^n‘Féleség (ajkbiggyesztve néz a teljesen 
kopaszférj fejére)' Mert nem szeretem a
holdtöltét bámulni.

Bíró (a férjhez): Es on, uram ...
5 Férj - Én pedig csakis azon egyszerű

1 r. nőm vat7VÍ)k 1111161*10 í

Mákosak°esetük még ravaszabb. Megtud­
ták ugyanis, hogy Újpestén van egy huszon- 
kéieztr forint értékű ház, amely azonban^ 
gyöti meg van terhelve kölcsönnel s a tulaj 

akár‘Ibgyeti átiai y,lakm=k.»r= K.
M. számozatlan fiakeren kihajtatott Újpestre 
s egyszáz forintért megvette a házat minden 
rajtalévő teherrel együtt. Azután elment tár­
saival Braun Kálmán házlebontó-vállalkozó­
hoz, a kit éWfit magával Újpestre és megmu- . ^ _
“tt* mué 16

Brauntól. 1,1 I Féri: No igen. (Felesége, arczára
‘ 7 :i— Lebontja?

— Le.
_ Nyolczszáz forintot.

' Szóvál megegyeztek, másnap mar meg­
jelentek a vállalkozó ceákányos tótjai és meg 
kezdték az épület lebontását A h»zban ltt' 
kók természeteden tiltakoztak az ellen, hogy 
fejük felül elhordják a házat, de hiába. Osak 
a rendőrség bírta beszüntetni - a romboló

mUnkA'szélhámosokat sokáig keresték, - de

Biró: Nem muerto c , .
Férj: No igen. (Felesége arczára néz.) 

Nem tudom becsülni a — régi kopeket.

CSARNOK.

A doktor ur reczeptje . . .
Irta : Kupcsay Félix.

(Folytatás.)
uiuu-M.., t Sokáig kereste*, — uei _ Nem nem ! — élni akarok — hang-
nem .k,d„k rájuk mig végre “ eg,* ,=- «*»

ádámcsutkája Brg.u W- --

tKhv/közt megfordult Ó-Budán, Újpesten es _ A lélek utolsó visszatérésé, a mulo
Kőbányán “ hol a kocsis már türelmetlenke, virág „tólsó^ehellete, gondolták magokban
de*‘ í “b mtS'hojuar. fele.«» . Lét■“Ä

rés u^s-koegig erre a kőbányai rendőrkapitány ^,^ fájffim^utolsó nyiklására
haitatott, a hol éppen egy csavargót A doktor másnap reggel a szokott íclő-

* ,'k ti a ki a honvédkiiszúrnyában be- ben ismét megjelent. Szomorú, levert abrázat-
ballgauak ki, a ki m' az épülot tal jött be a szobába. Biztosra vette, hogy
törést követet el. A rec csa- tegnapi jóslása teljesedésbe megy s annál ca
előtt várakozó fiakkeren beszállittatta a csa tg p ^egdöbbenéssel fogadta Bin asszony
vareól és a gavallért a főkapitanysagra, a mlLroa kijelentését-, 
épületes látvány volt. Éjszaka ért a kocsi a Csuda történt1
Zrinyi-utczábs. Arányt dr. inspe czios rcn ^ Sárkány urfi úgy meg ijesztette éjjé,
kapitány gyorsan végzett ft betor®Je*> yal L Csőtgrády gyereket, hogy abba mentem 
czilinderes urat vagy négy óra hosszat val l .gBza8=áll/az é|et. Parancsoljon csak bese-

K. m -agán««. A m.ábbi kMg.U. H«“”.SÄt*i,,6B,0ltslT=i«ea0a Igyelkl

kiderült = hármas «töve,ség utta ».A “ Ä -« ttótt:
kapitányság nem tartóztatta le a csalókat, de __ |Ié maga mit kereg üt ?
folytatja ellenük a vizsgálatot. — Mit háborgatja a beteget ?
10iy J I Mit szamárkodik ! ?

— Hogy mer az „én tudományomba
avatkozni j^nt^ ; Szemtelen! Takarodjék

Két ámító közt az a nagyobbik, a ki az ínnen^ Elmennék én _ válaszolta Sárkány 
elámítottat játszsza. ^ mosolyogva — de nem lehet, nem tudok,

ítfvnh Ä: 5 em-lrnét r»S j|edül

- — - Tjgv-e Biri néni-? Igazán egy-szemei elé. — Lgy e r iu)gy nemszerű is ez a. szer, pedig féltem,^ogy be_
bírja ki a szervezete , {el veie.
széde pedig b»ta^ják tönkretenni az én
sikerénreV) Babkik ’ - ggj*Raguban

lőtt!‘pedig a betegek nem szeretik Ploblé

redett arezot vágott. Két kézévé feí 
szorította. Szemeiből a szimulálás csak úgy
Vlll0g-'Tegnap igen korán tetszetjeikül-. 

dneenní 7ofí°&zen m^^nlva. Kérem

“‘ÄrÄSgty—

jük a tegnapit Egy s Jetií
t ';?t ffi "taphámmtoabot Máskor 
nedig ne avatkozzék az én dolgaimba Laya,
hirtelen ember vagyok s k‘mon^mmit ir<>

jSST. "idén 1. Mily«»1
volt az a butelia muskotály, a mit a ^
küldött nekem. Ej, ha még W te *met.
kfdTes satienek Men U én.Is meg- 
ÄÄÄ. hog, nincs semmt ves^

jus,5eV& magrtat csen
desen------ az ajtó bevetodott utana.

(Vége köv.)

1
S

Gondolstok.

Közönség köréből.*)
Egy kevés felvilágosítás.

a Debreezon“ ez. lapnak f. hó 28-án 
megjelent 20 számában Bartha ^(,r na^y* 
tiszteletű felelős szerkesztő ur nyilatkozatot
t6tt Miután ezen, személyemet nagyon is sa­
játságos modorban érintő közlemeDy;nyel szem 
ben úgy szóval, mint a „Debiecze i
által eszközlendő önvédelemnek minden jogá 
,ti ,, Ässeriutmegvagyok fosét,. Muh«» 
illő kötelességemhez híven, ez utón hozom mao 
mására mindazoknak akiket illet, hogy ami a 
debreczeni lapukban félév óta „Tyrteus ne 
alatt megjelent, azt mind-mind egy utolsó szóig
6n strait pedig én teszek, azért a felelősség 
— különös megbízatás hiányában — engemet 
illet és senki más ember fiat ezen a világon !

Tévedni tévedhetek ón is — mint em­
ber tévedhet — de egész tisztetottel tiitako- 
zom az ellen, hogy az én tetteimért akár szel­
lemileg akár erkölcsileg, akar fizikailag raj­
tam kivűl valaki magának felelősseget vtndikál- 
ion . mert nékem úgy a magam, mint a 
masók legelfogulatlanabb tudomása szerint, 
helyén szokott lenni a fejem is, a szivem is.

J Dr. Király Peter s, k.

Közgazdaság.
A vidéki pénzintézetek.

— Reform-tervek. —
— jan. 80.

A pénzintézeti tisztviselők egyesületének
1 .mhpr ba botlik és elbukik az életi nem enged a neieg. a/.i. “egved‘ül helyiségében Székely Ferencz a belvárosi ta-„tián azt SondjS a kő volt az oka; az em- mát rosszul lenneha ^ba^ íXLtár vezérigazgatója előadást tartott

berek pedig azt hogy a vesszőparipa. 1"^ blíé az erő. — Olyan érdekes is volt. - n*n«ntezetek reformjáról. Székely a
. . . vA,.t az a különb- - Mondhatom : lélektani tünet. - Mikorvati 97 a különb-1— Mondhatom : lélektani' tünet. -------,Ló és vesszőparipa közt az n k üont utoisó kenetet emlegettem, össze­

sig, hogy äz am megy, merre a lovas . a^y^ ^ teste _ s nézze csak műit 
ezen a lovagló aira megy, 1 vírúl azóta. , , , .
akarja. I —- Kh! T.ávi-fári, — bolondság a mit

N.hti. ha Dénz nélkül urat. köz,inadul beszél. Hülyeség, butasdg. Ez hasznot r,ek,

:arékpénztar vezérigazgatója umauaav 
a vidéki pénzintézetek reformjáról. Székely a 

Mikor vidéki pénzintézetek szaporodásának hang­
súlyozásával kezxlte felolvasását s aztán fejte­
gette azok közős bajait, melyek közt különö­
sen Két visszás sajátságuk tűnik ki: az egyik

. 'Ji . 1 1 .itiu.i.c„i .. ___ ..1 „ 1 Pz-> 1 ni r\aa rrotE rovatban közlőttokórt nem válal felelősseget
a Szerk.

»I-ír (f* : ■ ''■%
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hogy keletkezésüket, működésüket semmiféle 
külön törvény nem szabályozza, a másik, 
hogy valamennyinek az aktívuma immobilis, 
a tartozásai pedig mobilisak, vagyis adósságai 
kát rövid idő alatt kell kifizetniük, követelé­
seik azonban, még a legbiztosabbak is, egy­
szerre vagy rövid idő alatt pénzzé nem te­
hetők.

Tekintetbe véve vidéki pénzintézeteink 
nagy gazdasági jelentőségét, ez a helyzet or- 
szágos^veszedolemmé válhat, amelyet elhárítani 
úgy az államnak, mint a társadalomnak kö­
telessége.

Az orvoslás iránt ismételten tétettek ja 
vasiatok, a melyek két főirányban mozog­
nak, az egy.k az államtól várja a reformot, a 
másik autonom alapon, az érdekelt intézetek 
utján.

Székely az utóbbi irány hívének 
mondta magát és ez álláspontját behatóan meg 
okolja.

Az állami utón létrehozott reformot el­
lenzi azért, mert a rendezés égetően sürgős 
erre a reformra pedig tekintetbe véve az ál­
lami gépezet lassú mozgását is, csak évek 
múlva kerülhetne a sor, mert törvényekkel és 
szabályokkal egyedül a kérdés meg nem old 
ható, mert az állam nem rendelkezhetik ele 
gendő szakértő közegekkel az alkotandó tör 
vény kellő végrehajtására és végül, mert 
a pénzintézetek önállóan keletkezvén 
csakis ezen alapon fejlődhetnek 
tovább.

Igenis, az érdekelt intézeteknek maguk 
nak kell rendet csinálni, nekik kell gondos 
kodni az általuk szabadon választott olyan 
testületről, a mely mint központjuk egyesíti 
a szétszórt erőket s megállapítja és ellen­
őrzi az intézetek szakszerű veze­
tését.

A reform érdekében szükségesnek tart a
vá-

kint 240 kilogr.-ig terjedő súlyban) 58—69 
krajozárig

Bécsi sertésvásár. A st.-marxi központi 
vásárcsarnokban ma megtartott sertésvásárofc 
bejelentettek 10556. darabot, ebből a vásár 
elején felhajtottak: 3928 drb fiatal sertósn 
4382 darak magyar hízott sertést, összesen a 
551 darabot. Az üzlet pang.

Sertéslétszám: 1899. évi január hó 23-ik 
napján volt készlet 57759 darab, |899. január 
ló 23. napján felhajtatott 615 darab, 1899, 

január hő 23. napján elszállitatott 1000 darab, 
1899. január hó 23. napjára maradt kész­
letben 56759 darab. — A hízott sertés üzleti 
znyzata: lanyha.

Jezósekgy : kilogrammonként élő súlyban 
(a fogyasztási adót nem számítva) elsőrendű 
sertés 49—49 krajozáron, kivételesen 50 kraj- 
záron, középminőségü sertés 46—47 krajozá-o 
ron, könnyű settós 41—43 krajozáron, fiatal 
sertés 36—39 krajozáron.

Budapesti sertás-konzumvásár. A ferenor- 
városi petroleum rakodánál levő székes fővá­
rosi sertós-konzumvásár árjegyzése január hó 
12-én. Készlet 816 darab. Érkezett 847 drb, 
összes felhajtás 1663 darab, elszállittatoit bu­
dapesti fogyasztásra 872 darab, eladatlanul 
esulyamaradt 791 darab. — Napi árak : 120— 
visszklgr, súlyban 44— 46 krig. 220—280 klg. 
180 ban 44—47 krig, 320—380 kg. súlyban 
45—47 krig. Öreg nehéz 44—46 krig. Kivéte­
les árak —■— krig. Malaczok 36—40 krajozárig 
A vásár hangulata élénk volt,

Borjuvásár. január 21. Felhajtatott 
147 szopós, borjú rúgott bárány, őlőtél, 122 
9 belföldi, 24 tiroli, 160 bécsi ölött borjú. A 
qangulat élénk.

Búza. Tiszavidéki. 100 mm. 80 k. 9.15 
frton, 100 mm. 80 k. 9.10 forinton, 100 mm. 
80 k. 9.10 forinton, 100 mm 79.5 k. 9.10 fo­
rinton, 100 mm. 81 k. 8 forint 80 krajozáron, 
150 métermézsa 80 k, 9 forint 15 krajozáron 
300 mm. 79,5 k, 9.15 frton, 100 mm, 7S k: 9

100

forintun, 100 mm 79 5 k. 9 forint 20 kraiszá- 
ron, 100 mm, 79.5 k, 9 forint 15 krajozáron 
vegyes, 400 mm. 79 k. 9,12 és fél krajozáron 
vegyes, 100 mm 80 b. 9,25 forinton vegyes 
2500 mm. 78,5 k. 8 90 forinton, 500 mm. 
76,5 k, 8,40 fonton, mind három hó lapraí

hazai pénzintézetek részére egy szabadon 
lasztott központi hatóságot; a pénzintézeti ka
marát ezzel egyideüleg és ennek kezelése alatt ----- inn 77 wlétesítendő volna az Országos Pénzintézeti U5 forinton, 100 mm. 77 k, b. 15 form on, 
alap, az érdekeltek összes betéteinek 5 száza-) mm 80 k. 9.30 forinton, 150 mm, 80 k. 9.10 
lékából, mely a péuzintézetek országos tar­
talékául szolgálna, hogy válságosidő 
ben legyen hová támaszkod­
ni O k. - - '■ .1 ... :. •'>•

Ily módon mintegy 22—30 millió forint 
gyűlne egybe, oly összeg mely elég tekinté­
lyes erő-tarialókát képezné az ország pénzin­
tézeteinek arra, hogy még nagyobb baj leküz­
désére is képes legyen.. 1 . ,>•„* , . ••

Az állam hozzájárulását csakis arra nézve 
tartana szükségesnek, hogy a két intézmény 
szabályzatai törvény erejével rubáztassanak 
föl és hogy a pénzintézeti alap jöve­
delmei adómentessége! élvez-
2; 0 j2 0 ^

A felolvasó azután meggyőző érveléssel 
mutatta ki az általa javasolt két intézmény 
•előnyeit s a mármaros-szigoti takarékpénztár 
• és az ötven éve fennálló lembergi takarék- 
pénztár válságára utalva, bizonyította be, hogy 
úgy a társadalomnak, mint a pénzintézetek­
nek egyaránt érdekük !a p ó n z i n t é- 
z e t i kamara és az o r|s z á g o s alap léte­
sítése.

Budapesti gabonatőzsde.
Weisz József Dudapesti termónybizoraányi czég je 

leütése.—
Debreczen, január 30 

Készáru 5 magasab

Felvidéki. 300 mm. 76 k. 10 forint — 
krajozáron 200 mm. 76 k. 9 forint 95 krajcá­
ron mind három hónapra,

Tíszav. 100 mm. 81 k. 10 forint 20 kraj­
cáron, három hónapra,

Pestvidéai, 30U mm, 80. k, 9.10 fotititon 
sárga, 1,50 mm, 80 k, 9 forint 10 kron sárga 
100 mm, 80 k, 9 20 forinton 100 mm; 793 
k 9,20 írton, 100 mm, 80 k1 9,30 forinton 
100 mm, 79 k, 9,3 0 forinton, 200 mm, 80 
20 8 60 frton sárga, 100 mm. 77.6 k. 8 forint 
k. kron sárga, 100 mm, 79.5 k, 9 forint 10 
kron sárga, 200 mm. 81.5 k, 9.25 forinton 
200 mm, 80 k. 9,25 forinton, 100 mm. 79 k 
8,85 forinton vegyes, 100 mm. 79,5 k, 8,90 
forinton 300 mm. 77,5 k, 8,90 forinton lOO 
mm, 77 k. 8,90 forinton, 100 mm. 78 k 9,— 
forinton sárga, 200 mm, 78 k. 8 80 forinton. 
100 mm. 78,5 k, 8,70 forinton 300 mm, 77 k, 
8,90 forinton, 100 mm, 79 k* 8,90 forinton 
200 mm, 78,7 k, 8,90 forinton, 100 mm, 78 k 
890 forinton 100 mm, 86,8 k. 8,90 forintos 
mind;,három hónapra.

Bánsági. 100 mm, 79 k. 9,10 forintot, 
mJS m 77 k. 8,60 frton vegyes, 200 mm, Ot 
k74060 forintos vegyes, mind három hónapra 
Tengeri az egyedüli szilárd ozikk. A hideg 
időjárás folytán jobb az érdeklődés s helyben 
460 frtot, budapesti paritásra 4.45 —4.58 frtig 
fizetnek. Nagybecskeroken 200 mm.-órt 4—frtot 
fizettek prompt szállításra.

Szerbiai, 2000 mm. 78 k, 7,25 forintos 
három hónapra.

Felsőmagyarországi. 108 mm. 779 • k frt 
60 krajcáron, három hónapra.

Dunavid. 400 mm. 74 k, 9 forint 70 kraj 
cáron, három hónapra

Raktáram 5620 mm, 76 k. 10 forint 12 
krajozáron, 2000 mm. 77 k. 10 forint 10 
10 krajozáron, 3700 mm. 77 k. 10 frt 20 kraj- 
czáron, mind három hónapra.

Bácskai. 100 mm. 76 k. 10 forint 20 
krajezáron, 100 mm. 72 k, 9 forint 55 kron, 
mind három hónapra.

Rozs változatlan, jobb minőségű 8 frt 
05, gyengébb 7 frt 97 és fél krral kelt hely­
ben, 8 írtért pesti paritáson.

Zab. 100 mm 6 frrt 02 és fél krajezáron 
100 mm 5 forint 95 kron. készpénzfizetés 
mellett.

xx *rxxxx*xxxxx xxxxxx
S Magyar találmány ! Magyar gyártmány!

szabadalmazott gázgyártó készülők

világítási. fűtési és er8 kifejtési oaólokr*. 
Nem robban! Nem ártalmas!

muzeum által bl-

I

Teljesítmény és fogyasztási meghatározás a m. kir. technológiai
zonyitva.

Fónyfok meghatározás Hahothy Sándor tanár által bizonyítva.

Okt. búza . . • ■ 
Táv. búza . • • 
Táv. rozs . • •
Tavaszi zab . • 
Májusi tengeri 1899 
Julius tengeri . •
aug.—szép. tengeri

9.63-964
8------8 01.
5.90-5.91.
4.86—4.87

I „Pj gázkészülék“
X Mindenhol felállítható, teljesen veszélytelen, mert a legszesz hideg utón állittatik el». 
M Felügyeletet nem igényel, könnyen kezelhető. Nem robban, nem artalmas.
S _____Világítási berendezések létesítésére, minden házban, szállodában, kaszinó-
X ban, színházban, nyaralóban, fürdőhelyeten, kastélyokban, mulatókba^ gyárakban
X műhelyekben, vendéglők és kávéházakb>in.
X Gázmotorok utján, úgy műhelyekben ipari gépek hajtására, mint gazdaságok-
Xí ban gazdasági gépek, rosták, morzsolók, szecskavágok, darálok stb. üzemben tartá­
si Sára a legjobb és legolcsóbb erő.
V Egy 83 gyertyafényü láng mintegy l‘/a krba kerül. Egy óra lóerő 5 krba jön.
X! Edillflmár stámos „Perfector berendezés működik az ország tun vllkglté és érd czélokra. me-
X: ivekről éltemére levelek felett rendelkezünk.
^ Petroleum és benzin motorokat olcsón átalakítunk gázunkhoz.
* Részletes ismertető leírások, valamint költségvetések bérmentve és díjmentesen.
1 MAUTNER ADOLF és TÁRSAI

Kőbányai sertósplacz. j a n u á r 28. Ma 
gyár elsőrendű : F atal nehéz (páronkmt 32U 
kilogrammon felüli súlyban) 56—57 krajozárig 
Közép (p. kint 251—320 klg. súlyban) 58—59 
kr. Könnyű (paronkint 250 klgirg terjeda
kiÄd kg67.Wilír.ulyb”óbl"é-571'’tríj“™ $ BUDAPEST, V., Arany János utcza 3.
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Hangszer-gyár.
Csász.éshir. udvari szállítók.

r*’
es rM'*5** ® % *

Főr„hMl- é« i^d« : Bvdape»,. Kerepesi-ut 36. 

Miniatűr-Ariston

affinim

ezen uj találmányu bájos hangszeren a leg 
kedveltebb magyar vagy más nótákat el­
húzhatja még az is, kinek fogalma sincs a 
zenéhez. Ára 8.60, a kóták darabja 25 kr.

Zongora-termek:
Kossuth Lajos-utoza: 

Zenepalota.

m®
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J
Kitűnő hangú Karmonlk^k 
3 írttól feljebb 4, 5, 6, 8, 10 írt.

Mi
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Képes árjegyzék : a) ^SS"l1 °harmínlumok-dl|otnQorak stbről
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Hol! János
maláta egészségi itala.
Általános elgyengülésnél az ®! 

hasi szervek rendellenes működésé

Hoff Jénos
sűrített maláta kivonata.

Ti, dobajuknál, pégehurutnál 
Úgymint idült köhögésnél : főleg ahasi szsrvoK renoeiienes mukuu lónvAfti Riurveinek mes vné., mell- és gyomor bantalmaknél, logxe*. szervernek meg ^

nemkülönben a lábatioztknak lég 
jobban bevállt és legjobb izü erő­
sítő szere.

Egy palaczk éra 75 kr. — Ut 
palaczk bérmentve 3.75 kr.

betegedéaénel a legjobb siker 
rel nlkalmaztatik. Ize nagyon kel 
lemes.

Egy üveg ára I irt. — vt 
üveg bérmentve 5 írt.

maláta-
készítményei

gyengék és betegeknek.
Hoff Janót* Hoíl' János

maláta egészségi csokoládéja, maláta kivonat mell czukorkái.
Gyengeségnél, vérszegénységnél Köhögésnél, rekedtségnél, elny ál

idegességnél, álmatlanságnál, ét- kásodásnal, főleg tudohurutnál utol * 
váoytalanságnál kitünően bevált, erhetlen hatasu. A valódi maiata ■ 
Rendkívül jó izü és tápláló. OyeDgemellczukorkákat emésztési zavar 
gyermekek igen jó eredmény nyel nélkül tetszés szerinti mennyiség 
- ‘ ‘ ben lehet használni.

Egy doboz ára I0kr., egy 
zacskó 30 kr.

Tíz éve, vagy már régebb idő éta 
ha sziláiéin az ön maláta egészségi söré 
és egyébb maláta készítményeit. Ezek 
az egyedüli szerek, melyek feleségemnek 
visszaadták az egészséget.

Bőflér, Bécs, Hofmiihlgassa.

Maláta kivonat készítményei veló-

haszmálják.
Egy csomag ára I frt.
Maláta csokoládéja a legkitűnőbb a!czukork°étnlk°hatása makacs1"köhögjem

ban jó és hatásos szerek. Küldjön tehátmit ismerek. Ezen kellemes italt idült elleö- 
ismét 5 üveg maláta kivonatot, 1 fonfgyomor, illetve emésztési zavaroknál sáp 
maláta csokoládét és ,|* zacskó malátakóroknál és általános gyengeségnél mm­
kivonat mell czukorkát. ;denkor jó eredménynyel alkalmazam.

Dr. Nlcolei orvos, Triebel.Fischer G. őrnagy N.-Várad.

Zcdlitz-Neuhirch lovag, Waldenburg
Czukorkái feleségem köhögésén és asth 

matikus bántalmain kitünően segítenek.
Busch, plébános, Weischütz.

T - ] nrDDCP7CIIDnJ » Mihálovits J , Rótscbnek J., Rochlitz Schmidt A., I üleky tál, Tóth.Góla, Murák” , Raktár DEBRECZENBEN • L, Balás Ödön gyógyszertáraiban ; Francaics es Jona drogua kereskedeseben , 3s ,
T Konteel' G Tóth Kálmán, Fé'egybázy J, Rickl József Ant, Varga Lajos csemege és tüsze,kereskedeseben.
J#1 Kontsel. i Magyarországi kizárólagos .főraktár: , . i.j

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára BLDAPEisT, Kiraly-utcza I -
_______Közlemények árjegyzékkel ingyen és bérmentve.------------

;ebrecíien, 1899. nyomatott. Kutasi I. könyvnyomdájában,


